11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 19.08.2009 17:27:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.08.2009 17:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104564/answer/104565




YBaxaemas Hagexmna! IlpoBemerHoro Bamemy pebeHKy o6cnenoBaHus HegocTaTouHo. Hamo
BBITIOJTHUTD ITOCEB MOYM Ha (PIIOPY ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, 3KCKPETOPHYIO yporpaduio

(mexa u cTos), nucTorpadwuio. ITocie momydyeHus: pe3yabTaToB J000CTe0OBaHUS MOKHO OyIeT
OTIPeNeIUTLCS C AajibHEeHNIIel TaKTUKOU. Y ayu.



